



Автономная некоммерческая образовательная организация
высшего образования
«Воронежский экономико-правовой институт»
(АНОО ВО «ВЭПИ»)

ОТЧЕТ **о работе** **Совета молодых ученых** **в 2023/2024 учебном году**

Совет молодых ученых АНОО ВО «ВЭПИ» – общественное объединение, призванное содействовать профессиональному становлению начинающих исследователей, преподавателей и специалистов, накоплению опыта, творческому росту, максимальному использованию научного потенциала молодежи Института.

Цель Совета

Способствовать популяризации и развитию российской науки через молодое поколение и расширять научные контакты с молодыми исследователями из других высших учебных заведений и научно-исследовательских центров, в том числе за рубежом.

Члены Совета являются **специалистами** в различных областях науки, занимаются изучением социальных, политических и экономических проблем развития современного общества.

Совет также представляет и защищает интересы молодых ученых в органах управления Института, в государственных органах, общественных организациях и средствах массовой информации.

Совет молодых ученых ВЭПИ действует на основании Положения о деятельности Совета молодых ученых, в отчетном периоде в его состав входило 14 человек, в том числе 11 научно-педагогических работников с ученой степенью кандидата наук.

Основные направления деятельности Совета молодых ученых ВЭПИ в 2023-2024 учебном году:

- координация и сопровождение деятельности молодых ученых ВЭПИ, повышение общественной роли и социальной значимости молодого ученого;
- конструктивное взаимодействие Советов молодых ученых с органами государственной власти, органами местного самоуправления, общественными организациями, предприятиями и объединениями;
- формирование устойчивого сетевого взаимодействия и переход к построению экосистемы молодежной науки в Институте.

Деятельность Совета охватывает как научную, так и социальную жизнь молодых ученых ВЭПИ, основное внимание уделяется организации научных мероприятий, помощи молодым ученым для участия в них, популяризации науки и решению социальных проблем молодых ученых.

Совет активно информирует молодых ученых о грантах, фондах, программах поддержки молодых ученых, конференциях, школах, научно-практических семинарах и других мероприятиях посредством e-mail – рассылки.

Основными видами деятельности по пропаганде знаний остаются занятия, как теоретические, так и практические, а также организация различных конкурсов для обучающихся.

В отчетном году Совет активно сотрудничал со школами. Для школьников проводились научно-познавательные лекции о проекторной деятельности, а также за каждым членом Совета были закреплены обучающиеся 10-х классов для помощи в выполнении школьных научных проектов по профильным темам вуза.

Также в 2023 году для активизации познавательной и творческой деятельности студентов в Институте стартовал цикл научных мероприятий под названием «Предметные недели».

Председателем Совета было пройдено обучение в рамках конференции и курсов повышения квалификации по теме: «Государственная поддержка вузов, НИИ и предприятий в целях проведения НИР и НИОКР, коммерциализации инноваций в 2024 году».

По итогам отчетного периода отмечена активизация молодых ученых в работе по совершенствованию профессиональных и личностных компетенций через повышение квалификации. Увеличилась активность в участии в различных научных и научно-просветительских мероприятиях.